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GMINA PARADYZ Paradyz, dnia 27.11.2019r.

ul. Konecka 4, 26-333 Paradyz
tel. 44 758-40-82, fax 44 758-40-24
e-mail gnun@sminnparadyz.pl
REG. 590648267, NIP 768-17-16-653

WYKONAWCY

Numer pisma: ZP.271.12.2019.01

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie pn. "Kompleksowa dostawa energii elektrycznej
dla potrzeb Gminy Paradyz oraz jednostek organizacyjnych”.

ODPOWIEDZI Nr 1 NA ZAPYTANIA DO SIWZ

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiajacy informuje, iz udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie 1 — Zataczniki nr 6 i 7 do SIWZ (Projekty uméw)

Informujemy, ze w przypadku zawierania uméw kompleksowych, obejmujacych sprzedaz
i éwiadczenie ustug dystrybuciji energii elektrycznej, przedsiebiorstwa energetyczne stosujg wzory umow
kompleksowych, ktore zawierajg wymagane prawem postanowienia, zgodnie z ustawg z dnia 10 kwietnia
1997r. Prawo energetyczne (Dz.U. 2012 poz. 1059 z pézn. zm). W zwigzku z powyzszym zwracamy sig
z zapytaniem, czy Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy z wybranym Wykonawcg na wzorze umownym
Wykonawcy, zatwierdzonym przez Zarzad Spokki, ktory uwzglednial bedzie postanowienia
Zamawiajgcego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zawarcie umowy z wybranym Wykonawcg na wzorze umownym Wykonawcy,
zatwierdzonym przez Zarzad Spofki, ktéry uwzgledniat bedzie postanowienia Zamawiajgcego.

Pytanie 2 - Zatgczniki nr 8- 12 do SIWZ unktéw poboru enerqii elektrycznej”’

Wykonawca zwraca sig z prosbg o potwierdzenie informaciji, czy podane przez Zamawiajacego
parametry dystrybucyjne — w szczegélnosci moc umowna i grupa taryfowa, sa zgodne z aktualnymi
umowami dystrybucyjnymi / kompleksowymi oraz dokumentami potwierdzajgcymi mozliwo$¢ swiadczenia
ustug dystrybucji, wydanymi przez wiasciwego OSD? Jednoczesnie wskazujemy, Zze zmiana parametrow
dystrybucyjnych moze wigza¢ si¢ z konieczno$cig poniesienia dodatkowych opfat, zgodnie
z zatwierdzong przez Prezesa URE Taryfg dla ustug dystrybuciji energii elektrycznej wtasciwego OSD.

Odpowiedz:
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Zamawiajgcy potwierdza, ze podane parametry dystrybucyjne — w szczegdlnosci moc umowna i grupa
taryfowa, sg zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi / kompleksowymi oraz dokumentami
potwierdzajgcymi mozliwo$é $wiadczenia ustug dystrybucji, wydanymi przez wiasciwego OSD. Aktualny
wykaz punktéw poboru zatgcznik Nr 8 do SIWZ po zmianach z dnia 27.11.2019r. zostat zamieszczony na
stronie BIP Gminy Paradyz.

Pytanie 3 — §11 ust. 4, lit. a) Zatacznika nr 7 do SIWZ, §10 ust. 4. lit. a) Zatacznika nr 6 do SINZ

Wykonawca informuje, ze zgodnie z mozliwo$ciami dziatania systemu bilingowego, na fakturach
wskazane bedg dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy (nazwa i adres)
zostang wpisane pod pozycja "Adres korespondencyjny". Prosimy o potwierdzenie, ze takie rozwigzanie
dotyczgce wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy akceptuje ww. zapis dotyczacy wystawiania faktur VAT.

Pytanie 4 — §13 ust. 2 lit. f) Zatgcznik nr 6 do SIWZ. §14 ust. 2 lit. f) Zatacznika nr 7 do SIWZ

Informujemy, ze z uwagi na art. 142 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych, stanowigcy, iz
umowe zawiera si¢ na czas oznaczony, nalezy stwierdzi¢, ze umowy takie zostaly przez ustawodawce
skonstruowane jako zrodio zobowigzar o charakterze trwatym, ktére powinny istnie¢ az do uptywu
terminu, na jaki zawarta zostata umowa, jesli tylko przedmiot zaméwienia bedzie przez Wykonawce
wykonywany w sposob prawidiowy. Ponadto, racjonalna kalkulacja warto$ci zaméwienia jest mozliwa
jedynie wéwczas, gdy Wykonawca moze przewidzie¢, przez jaki okres strony umowy pozostang nig
zwigzane.

Z uwagi na powyzsze zwracamy sig¢ z prosbg o usunigcie zapisu dopuszczajgcego wydtuzenie okresu
obowigzywania umowy o czas niezbedny do zakoriczenia procedury wyboru sprzedawcy energii
elektrycznej na kolejny okres oraz/lub do zakoriczenia procedury zmiany sprzedawcy.

Odpowiedz:

Zapisy pozostajg bez zmian.

Pytanie 5 — Zatgcznik nr 1 do SIWZ ( Formularz ofertowy) cze$¢ | zamowienia, Zatgcznik nr 8
i nr 9 do SIWZ ( Wykaz punktéw poboru )

Wykonawca zwraca sig z prosbg o zmiane ilosci punktéw poboru energii w Zatgczniku nr 1 do SIWZ (
Formularz ofertowy) jest podana ilos¢ 79 ppe , natomiast w Zatgcznik nr 8 i nr 9 do SIWZ ( Wykaz
punktéw poboru ) jest podana ilo$¢ 81 ppe.
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Odpowiedz:

Zamawiagjgcy w dniu dzisiejszym zmienia iloS¢ punktéw poboru energii w Zatgczniku Nr 1 do SIWZ
(Formularz ofertowy) na 81 ppe.

Pytanie 6 — Zatacznik nr 8 do SIWZ ( Wykaz punktéw poboru)

Dla pozycji nr 49, $wietlica wiejska, nr ppe: PLZELD060968610131 moc umowna rozliczana w systemie
bilingowym wynosi 3 kW, natomiast w przedmiotowym zestawieniu jest wpisana moc 13 kW. Prosimy o
weryfikacje podanej wielkosci mocy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze dla pozycji nr 49, Swietlica wiejska, nr ppe: PLZELD060968610131 dokonuje
poprawy mocy umownej na 3 KW.

Pytanie 7

Wykonawca zwraca sig z prosbg o udostepnienie  Zalgcznikow do  SIWZ
w wersji edytowalnej.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy udostepni zatgczniki do SIWZ w wersji edytowalnej (Word, Excel).

Niniejsze wyjas$nienia stanowig integralng cze$¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia.
Wyjasnienia sg wigzace przy skladaniu ofert oraz realizacji zaméwienia.




